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ΘΕΜΑ 2ο
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O  z  = z  = 1 - i,  είναι η άλλη ρίζα της εξίσωσης
λ λS = z  + z  = - 2 = - 
3 3    Τύποι  Vieta           

μ μΡ = z   z  = 2 = 
3 3

 z  + z  = (1 + i)  + (1 - i)  = 1
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λ = - 6
μ = 6
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 + 2i - 1 + 1 - 2i - 1 = 0  

     z  + z  = z  + z  = (2i)  + (-2i)  

                              = 2 i  + 2 i = 2 + 2  = 2 2  = 2
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ΘΕΜΑ 3ο
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f (x) = (1 - x) = 0

        f (x) = (x - 1)  = 0  άρα 

        f (1) = 1 - 1 = 0

f (x) - f (1) 1 - x - 0    = 
x - 1

0

A. α. 

η  f  είναι συνεχής στο  x  = 1
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- (x - 1) =  = -1
x - 1 x - 1

f (x) - f (1) (x - 1)  - 0        =  = (x - 1) = 0
x - 1 x - 1

f (x) - f (1) f (x) - f (1)        Είναι    ,   
x - 1 x - 1
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0 f  δεν είναι παραγωγίσιμη στο  x = 1

 

B. Για  x > 1  είναι  f΄(x) = [(x - 1)2]΄ = 2(x - 1) 
f΄(2) = 2 . (2 - 1) = 2 
(ε) : y - f (2) = f΄(2) . (x - 2)  ⇔  y - 1 = 2(x - 2)  ⇔  y = 2x - 3 



 

 

 
ΘΕΜΑ 4ο 
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 Πρέπει  x  0, άρα  

x  + 2x + k x 2x k k Είναι  f (x) =  =  +  +  = x + 2 + 
x x x x x

k k   f΄(x) = x + 2 +  = 1 - 
x x

   Η εφαπτομένη της  C   στο  Μ (1 , f (1))  είναι παράλληλη στον  x΄x,
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   άρα  f΄(1) = 0   1 - k = 0    .

x  + 2x + 1 1 x  - 1 Για  κ = 1  είναι  f (x) =   και   f΄(x) = 1 -  = 
x x x

x  + 2x + 1 1     f (x) =  = (x  + 2x + 1)  = - , 
x x
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1             διότι (x  + 2x + 1) = 1  και   = - .
x

             Άρα έχει .
x  + 2x + 1

f (x) x  + 2x + 1x          =  =  = 
x x x
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κατακόρυφη ασύμπτωτη την  x = 0  (y΄y)
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x  = 1 = λ
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x  + 2x + 1 x  + 2x + 1 - x             [f (x) - λx] =  - x  = 
x x

2x + 1 2x                                   =  =  = 2 = β.
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χει 
         Όμοια έχει 

x  - 1   f΄(x) = 
x

       Για  x > 1  είναι  x  > 1,  άρα  f΄(x) > 0.
       H

∞
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πλάγια ασύμπτωτη στο  -   την  (ε) : y = x + 2.
πλάγια ασύμπτωτη στο  +   την  (ε) : y = x + 2.

 β. 

  f  είναι συνεχής στο  [1 , + ), 
       επομένως .

∞
∞η  f  είναι γνησίως αύξουσα στο  [1 , + )

 

 
 


